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CORRECTION NB : Acceptez toutes autres réponses justes

I- Compréhension de ’écrit ( 15 pts)

1— Lasieste de Miloud (3pts)

2 — Cetexte est un texte : Narratif (2pts)

3— C’estun garcon trés calin, mais pas trés obéissant - il refuse et préfere jouer. (3pts)
4 —  pour ne pas faire la sieste (2 pts)

5— derriére la maison - dans le jardin - dans le petit bois - prés de la riviere. (2pts)

6— C’est sa sceur Nabila - Dans la niche du chien (3pts)

11- Lexique ( 3pts )

1—Relie chaque mot ou expression a 1’explication qui lui convient : (1.5 pts)

= Tranquillement la forét
= Fairela sieste)>\’<' Paisiblement
= Le bois Dormir apres le déjeuner

2 — Cherche dans le texte les antonymes des mots suivants : (1.5pts)
Seréveille # Dort
Devant #  Derriére
Supportable #  Insupportable

111 — Grammaire ( 6pts )

1- Miloud (COD) dans le jardin ( CCL) tranquillement (CCM) (1.5 pts)

2 - petit —calin — obéissant — insupportable — inquiéte — grande (1.5pts)
3 - Miloud ne veut pas faire la sieste. (15pts)
4 — Lamaman est inquiéte car ( parce que) le petit Miloud est disparu.. (1.5pts)

1VV- Conjugaison ( 6pts )

1- Conjugue les verbes entre parenthéses aux temps qui conviennent : ( 3 pts)

- Demain, le pére de Miloud ( voyager ).
- En ce moment, nous (choisir) les réponses correctes.
- Autrefois, Les parents de Miloud ( habiter ) a la montagne.



2- Relie le groupe nominal sujet au groupe verbal qui convient. ( 3 pts)

- Nabila et sa mére prend son café dans le salon
- Nous %cherchaient Miloud.
- Le pére de Miloud - avons trouvé Miloud dans la niche du chien.

V-Orthographe ( 3pts)

1- Completepar: "et" ou "est" (1.5pts)

- Miloud_est dans sa chambre avec sa mere et sa sceur Nadia
- Lagrand-mére est trés inquiete.

2- Complétepar: "son" "sont" ou "sans" (1.5pts)

- Miloud quitte sa chambre sans faire de bruit.
- Lameére est inquiete pour la disparition de son petit fils.
- Tous les membres de la famille sont partis a la recherche du petit Miloud.

VI-Production écrite : ( 7pts)

1- Remets en ordre les phrases suivantes pour former un texte cohérent : : (2 pts)

4

puis le prend dans ses bras sans le réveiller.

Elle regarde un moment son petit enfant qui dort paisiblement,

1

Nabila voit son petit frére dans la niche du chien, elle appelle sa mére.

La maman entend les cris de Nabila, Elle court pour voir Miloud.

2-

Production écrite (5 pts)

- Respect de la consigne. (1pts)
- Emploi correcte des outils de langue  ( 2pts)
- Enchainement des idées (cohérence)  ( 1pts)
- Présentation et qualité d’écriture (1pts)



